
Portofino 

  

Portofino je fantastičan talijanski lokaciji, sa sjedištem u Riviera Ligure, 

mnogi smatraju jednom od osam svjetskih čuda. To je mali grad 

ne više od 500 osoba, smješten na njegov zaljev. To je vrsta prirodnog zdjela 

koji je postao svjetski poznati Piazzetta. 

Portofino je postala poznata u 60-ih godina, kada bogati i poznati likovi iz 

"Dolce Vita", glumci, glumice, pop zvijezde, i bogati aristokrati 

učestalo počeo posjetiti ga za svoje sutoni, ekskluzivni stranaka, i 

breathtaking views. 

U to je vrijeme visokog društva kretao se od Via Veneto i Piazza di Spagna 

Romeduring vikendom u Portofino, Capri, Saint Tropez i Montecarlo, 

Cortina i Saint Moritzu. 
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To su bili obvezni spotova, uz Porto Cervo, nekad poznat kao 

theCosta Smeralda, tijekom ljeta. Kroz vrijeme, Portofino je vidio visoku 

životni standard zahvaljujući ekskluzivnim gostima, ogromne jahte, poznati brod 

utrka kao što su theZegna trofej i zbog svog nevjerojatnog i prirodne ljepote. 

To su bili obvezni spotova, uz Porto Cervo, nekad poznat kao 

theCosta Smeralda, tijekom ljeta. Kroz vrijeme, Portofino je vidio visoku 

životni standard zahvaljujući ekskluzivnim gostima, ogromne jahte, poznati brod 

utrka kao što su theZegna trofej i zbog svog nevjerojatnog i prirodne ljepote. 

Danas se ide u Portofino da se osjećaju dobro, jer to je fantastično mjesto, 

pun magije, gdje je meditirati i tvore mir sa samim sobom. Predlažemo 

Portofino posjetiti za vrijeme Uskrsa puta, to je kad Uskrs pada u 

mjeseca travnja do kraja rujna. 
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Ako vrijeme to dopušta, možete uzeti mali Trajekt iz Molo 

Umberto I (neki na pravo) za San Fruttoso ili Camogli, dva 

lijepa viallages pravo na suprotnoj strani Portofino brda. 

U San Fruttuoso možete imati ručak ili večeru. Ispred Camogli 

možete ostati na Punta Chiappa, gdje ćete naći stijene za sunčanje kupke. 

Tamo možete jesti u Trattoria da Spadin, udoban mjesto na moru. 

Što drugo: ne stvarno dobar restoran u Camogli, veliki sladoled u Auriga 

Bar i lijepu odjeću na Julie, malo i lijep butik na more. 

Portofino je veoma divno mjesto, s prekrasnim vilama, ali tijekom 

sezone, previše turistički. 

Camogli, naprotiv, i dalje zadržava svoju ribarsko selo raspoloženje, a 

atmosfera je opuštena. 
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Tijekom zime puta smo ga savjetujemo samo ako postoji dobra vremena. U nekim 

mjeseci, u razdoblju između listopada i veljače, puno trgovine i hoteli su zatvoreni. 

Međutim, ako postoji vjerojatnost lijepog vremena, posjet je kvalitetno vrijedan 

vrijeme. Za preostali period travnja do rujna, mi predlažemo da na bilo koji 

dan, iako najbolje ako između četvrtkom i nedjeljom. 

Nema se puno učiniti u Portofino, samo odmor i opuštanje. To je najbolji 

mjesto za taj cilj. Piazzetta je uvijek pun ljudi, a ako se osjećate kao 

ako ste u svojoj dnevnoj sobi. Postoje mnogi restorani, posluživanje 

posebno ribe, predlažemo da na primjer Dau Batti u Vico Nuovo 17 (iza 

Piazzetta) gdje morate probati njihovu tajnu-recept-kuhani škampi, 

single-poznati brand, kao što su butici Ermenegildo Zegna u Piazzetta, 

upravlja Serena Belli, i drugi. 

U Via Roma moći ćete pronaći na desnoj mala trgovina slatka lokalnih 
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lonac komada. Također predlažemo "Aperitivo" na Winterose na kraju 

Calata Marconi (lijevi). To je vrsta butik dobrog vina s 

poznatih marki. Moći ćete uživati uz čašu vina metara udaljen od 

more. 

Možete saznati više o Portofino's Restorani na našim stranicama se ovdje. 

Možete vidjeti Portofino's Butici na našim stranicama se ovdje. 

Za bilo što drugo, ako ste mislili na boravak noć ili dvije, savjetujemo 

Vas boravak u Splendido Mare, luksuzni hotel s 5 zvjezdica na Piazzetta, ili 

Nazionale, retro-styled 4 star hotel u blizini. 

Ako se želite okupati u moru, te mogao ostati u Piccolo Hotel, 

very nice sa 4 zvjezdice, na 5 minuta hoda od Portofino. To je 

sjajan privatna plaža. 
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Možete vidjeti gdje se nalaze i knjige sva tri od ovih Hoteli 

Portofino hoteli na našoj karti ovdje. 

Predlažemo da posjetite's Portofino Lighthouse. To je oko 30 minuta 

hoda koji počinje od Piazzetta na desnoj strani. Postoje biljke, 

polja, i osjetit ćete mirno. Uzmite vodu sa sobom i nositi heelless cipele 

za ovaj hoda. Također predlažemo da posjetite Brown Castle, na istoj cesti, 

ima fantastičan pogled na kojoj ćete moći da se slike ili film 

okolicu. 

Posjetite našu stranicu prijedloge o tome što se vidi u Portofino ovdje. 

Na oko 10 km od Portofino, točnije u mjestu Rapallo, 

ćete moći igrati golf okružen zelene boje, na području 5,629 

metara, sa ukupno 70 Ž. To je vrlo teško područje, pun prirodnih 

prepreke, kao što je tri potoka koji upravljaju preko njega, što čini puno 
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od rupa teško igrati. Built in 1931, to je okružen zelenim poljima 

obogaćen različitim vrstama biljaka. To je najbliži Portofino. 

Čak i izlet brodom je fantastičan ideja za slobodno vrijeme u Portofino. Mi 

predloži visitingSan Fruttuoso, sa svojim Krist Abyss i Abbey, 

thevery romanticCamogli, Paraggi koja ima kristalno bistru vodu i Santa 

Margherita Ligure. Postoji taxi brodice u Piazzetta na desnoj ili na 

istoj strani, ali gore naprijed, javni brodovi. 

Posjetite našu stranicu 3D panorama o Paraggi a Portofino Bay. 

Nema noćni klubovi ili diskoteke u Portofino. Najbliži je Carillon 

u Paraggi - 30 minuta hoda. Predlažemo posjetiti ga od lipnja 

do rujna samo u petak i subotu noći, dok je za preostalih 

razdoblja, samo subotom. 
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Ako napravite udruženim jednu od svoje navike možemo samo predlažemo da 

posjetite samo na 

Subotom tijekom mjeseca srpnja i kolovoza. Ljudi ima dosta 

mladih, između 20 i 40 godina starosti. Dress code je moderno, a ne 

previše elegantan. Oni igraju mainstream, kuća i 70-ih. Za žene koje nose visoke 

pete i koji ne žele hodati, predlažemo uzimanje jednog od naših automobila. Ako 

želite, moći ćete da su sve zabave možete dobiti pomoću naše vozilo plus 

vozač usluga, do 8 osoba - za trendy i punu slobodu u noći 

Versilia na Twiga, u Montecarlo's Jimmy's ili na Le VIP soba u Saint 

Tropez. 

Kružno putovanje na istoj noći bez vožnje stresa ili alkohola granica. Mi 

vas podsjetiti da je u Italiji granica konzumacije alkohola prilikom vožnje je 0,50 

g / l, a tijekom noći u petak i subotu ima puno policije 
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kontrole. 

Posjetite našu Limo servis rezervirati svoj pjenušac noć ovdje. 

U Portofino možete probuditi kasno u jutro, imati doručak u 

Piazzetta, krenuti na izlet brodom ili plivati u Paraggi plaži, uživati Aperitivo 

od 18 do 20:30, a večeraju oko 21:30. Tijekom vikenda, au 

sezona ljeto, žene obično ići na večeru odjevene vrlo elegantno. 

Imat ćete priliku kupnje lijepa haljina u mnoge poznate 

butici prisutan u Portofino. 

Mi uvijek sugeriraju nosi maleni džemper na ramenima od 18 pa nadalje. 

Piazzetta je sačinjen od strane oblika pješčenjaka, stoga budite oprezni kada 

nosio visoke pete, pokušajte hodanje u odgovarajućim koridorima. U gradu se 

naći će se ljekarna, frizer, prodavaonice hrane, novina i mjesta gdje 

dobiti cigarete. 

Tu je fantastičan noćni svake godine 23. travnja na Piazzetta 

u Portofino. To je San George's Vatromet. Oni su pokrenuli veliku vatru lods 

drva ispred mora, posluživanje riba na žaru, svira glazba, dim 

svjetla, puno ljudi koji sve čine za vrlo romantičan ugođaj. 
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Provjeriti video Vatromet ovdje. 

Čuje poznati pjesmu Fred Buscaglione "I Love Portofino" ovdje. 

Mi sugeriramo da ne napravite troši više od jednog dana u Portofino u razdoblju od 

Listopada-travanj. 

Imajte na umu da ako odaberete Hotel u Rapallo ili Santa Margherita 

Ligure, dostizanje Portofino može biti noćna mora. Endless red automobila 

jedva se kreće. Dakle, ako vam je potrebno provesti većinu vremena u Portofino 

trgovina 

confort za blizinu. 

Hoteli u Portofino 

Portofino World, World Apart.
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